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Здавна люди намагалися визначити місце жінки в суспільстві, її 
називали матір'ю, коханою, берегинею сімейного вогнища, другом, 
«правою рукою» чоловіка... Історія свідчить: українським жінкам 
належить чільне місце поряд з чоловіками. Жіночі організації 
розгорнули свою діяльність після революційних подій 1905 р. Вони 
займалися як культурними, так і економічними справами. Зросла 
кількість громадських і приватних жіночих навчальних закладів. У той 
період Олена Пчілка створила український відділ у «Всеукраїнському 
союзі рівності жінок», який проголосив мандат за автономію України. 
Жіночий рух у Східній Україні був підготовлений працею й творчістю 
таких видатних українок, як Марко Вовчок, Христя Алчевська, Наталя 
Грінченко, Людмила Драгоманова, Людмила Старицька-Черняхівська. 
Окремо належить згадати ім’я Софії Русової, яка прагнула об’єднати 
зусилля жіноцтва Східної та Західної України. У 1917 р. в Галичині на 
основі діючих на той час організацій «Жіноча громада» та «Гурт 
українських дівчат» створено Союз Українок. Він постійно шукав для 
жіноцтва нові сфери діяльності, які, з одного боку, забезпечували б 
матеріальне існування більшості жінок, а з іншого – сприяли б 
піднесенню їхньої культури й освіченості. У червні 1934 р. «Союз 
Українок» провів у Станіславові жіночий конгрес на честь 50-річчя 
заснування першого жіночого товариства, в якому взяли участь 
представниці всього організованого українського жіноцтва з різних 
країн українського поселення, включаючи США й Канаду.В 
українському суспільстві з’являлося все більше жінок, які 
демонстрували новий тип поведінки. Вони прагнули до вищої освіти, 
відвідували відкриті публічні лекції, їздили вчитися за кордон. Ці 
жінки активно працювали педагогами як у традиційних, так і 
недільних школах. Вони ставали лікарями, опановували чоловічі 
професії: перекладача, журналіста, продавця, бібліотекаря тощо. 
«Нові» жінки також активно долучались до революційної діяльності. 

У будь-якому суспільстві у жінки є право на щастя. А говорячи 
про роль жінки в суспільстві, варто врахувати, що саме від неї 
залежить фізичне і моральне здоров'я підростаючого покоління, а 
значить, майбутнє нації. 
 


